



# 臺灣新竹地方檢察署

## 新聞稿

發稿日期：115 年 2 月 12 日

聯絡人：主任檢察官 黃振倫、觀護人姚武雄

聯絡電話：03-6677999

### 春節寒冬暖人心 新竹地檢慰問貧病觀護個案

新竹地檢署攜手財團法人臺灣更生保護會新竹分會、新竹榮譽觀護人協進會擴大辦理「春節送暖慰人心」關懷活動。

農曆春節即將到來，對於假釋中的更生人而言，昔時過年曾身處囹圄，隔離社會的感受深刻，當時倍覺思念的親友，今日得以團圓聚首，此時如能悛悔從善，將有契機獲得新生。惟對於那些重獲自由但仍遭失業或貧病打擊者而言，及時的關懷及社會扶助特別重要，可引導感受不被放棄，激發堅持正向的意志。

本次觀護人篩選 7 名貧病個案，利用家訪關懷予以慰問，詳細瞭解他們的身體狀況、就業收入、子女教育、醫療保障和生活情況，並結合更保新竹分會申請本署緩起訴處分金暨認罪協商金計畫，致贈每人慰問金 3000 元，也提醒做好冬季防寒保暖措施，注意身心變化。

本署督導的新竹榮譽觀護人協進會，為踐行防治再犯職志，對於觀護人篩選的 11 名貧病個案，由王忠正理事長代表致上每人慰問金 2000 元，並分享其個人一路從「黑手」做起，把「吃苦當做吃補」的奮鬥史，勉勵觀護個案永不放棄才能走出人生低谷。該會致力犯罪預防、社區矯治義舉，深具啟發人心意義。

本署姜貴昌代理檢察長表示，司法保護工作強調以人為本，關注觀護個案的尊嚴與未來，從生活必須的物質支援到心理、社工專業輔導，這些措施旨在幫助他們順利地復歸社會。本署期許藉由年節情感的流動，關懷貧病更生人使其感受溫情與鼓勵，猶似在生命的寒冬，捎來春陽的暖意，引導重拾生活的信念。



新竹榮譽觀護人協進會王忠正理事長（左）慰問更生人江○○致上  
慰問金2000元。